
PLAN AKTIVNOSTI Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Fakulteta za 

fiziku Sveučilišta u Rijeci za razdoblje od 2. 4. 2022. – 2. 4. 2023. 

 

Odbor za osiguravanje i unapređivanje kvalitete Fakulteta za fiziku (OOUK FzF) će u narednom 

razdoblju (2. 4. 2022. – 2. 4. 2023.) nastaviti provoditi aktivnosti koje i inače kontinuirano provodi: 

 praćenje i analiza studentskih evaluacija nastave (brojčanih pokazatelja, kao i komentara) 

 provođenje samoevaluacije nastavnika FzF 

 predlaganje kriterija i kandidata za Nagradu za nastavnu izvrsnost FzF 

 analiza zadovoljstva završenih studenata te nastavnika i nenastavnog osoblja 

 unaprjeđivanje nastavnih planova i programa na temelju prethodno spomenutih analiza 

 

OOUK će, također, poduzimati konkretne akcije vezane uz aktivnosti koje treba provoditi 

kontinuirano, a koje su navedene u Planu aktivnosti sustava osiguravanja i unapređivanja 

kvalitete Fakulteta za fiziku za razdoblje 2019. - 2021. Navedene aktivnosti proizlaze iz 

preporuka navedenih u Izvješću o rezultatima unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete, 

ožujak 2019. OOUK trenutno priprema petogodišnji akcijski plan kao odgovor na preporuke 

stručnog povjerenstva reakreditacije provedene u travnju 2021. te će u narednom periodu 

poduzimati aktivnosti predviđene akcijskim planom. 

 

Dodatne aktivnosti: 

 priprema akcijskog plana aktivnosti (u suradnji s Upravom i Koordinacijskim timom) 
nakon provedbe reakreditacije FzF u travnju 2021. 

 analiza ispitivanja zapošljivosti alumna OF (u suradnji s Alumni klubom) 

 primjena postupka suradničke procjene u slučaju ponavljajućeg nezadovoljavajućeg 

vrednovanja nastave 

 nakon testnog provođenja suradničke procjene u ak. g. 2021./2022. od strane članova 
Odbora za kvalitetu, pripremiti plan provođenja suradničke procjene ostalih nastavnika 

FzF  

 nastaviti s praksom evidentiranja održane nastave putem Nastavničkog portala, koja je 
uvedena u zimskom semestru ak. g. 2021./2022. 

 usavršiti novo sučelje za unošenje izvedbenih planova, u koje nastavnici samostalno 
unose promjene putem Nastavničkog portala ili novokreirane aplikacije  

 uvođenje studentskih evaluacija u papirnatom obliku u slučaju kada online sustavom nije 

generiran dovoljan broj ispunjenih anketa, a potrebne su za institucijsku ocjenu rada 

nastavnika 

 provoditi aktivnosti navedene u prijedlozima mjera donesenih na temelju ispitivanja 
zadovoljstva studenata, nastavnika i ne-nastavnog osoblja (v. link na mrežne stranice 

OOUK-a) 

 

U Rijeci, 29. ožujka 2022.  

Predsjednica Odbora za kvalitetu Fakulteta za fiziku 

doc. dr. sc. Ivana Poljančić Beljan 
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